
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Filbyter Cup

2011-01-20  2011 - Kvalificering - Rond 3 Bricka 1-12

Par Kontr Ut Resultat Poäng

1

[ A32
] 7
{ A9865
} AK42

[ 94
] QT8543
{ T72
} 76

[ KT65
] AJ2
{ J3
} QT83

[ QJ87
] K96
{ KQ4
} J95

4 204 3N Ö -3 { K 150       159,00 -159,00
6 206 6N Ö -2 }5 100       144,00 -144,00
1 201 3N Ö -1 }J 50       116,00 -116,00
5 205 4[ Ö -1 }J 50       116,00 -116,00
10 210 4} V -1 ]4 50       116,00 -116,00
11 211 3N Ö -1 [Q 50       116,00 -116,00
102 302 4[ Ö -1 ]6 50       116,00 -116,00
9 209 1N Ö +1 [Q -120 31,00 -31,00

105 305 3} Ö +1 { K -130 31,00 -31,00
104 304 4} Ö +1 ]6 -150 19,00 -19,00
106 306 3} V +2 [9 -150 19,00 -19,00
107 307 1N Ö +2 [7 -150 19,00 -19,00
109 309 3] N -3 { J -150 19,00 -19,00
7 207 3N Ö = ]6 -400 -104,00 104,00
8 208 5} Ö = [Q -400 -104,00 104,00

103 303 3N Ö = ]K -400 -104,00 104,00
108 308 3N Ö = ]6 -400 -104,00 104,00
111 311 3N Ö = }9 -400 -104,00 104,00
2 202 3N Ö +1 ]6 -430 -117,00 117,00
3 203 3N V +1 [4 -430 -117,00 117,00

101 301 3N V +1 ]T -430 -117,00 117,00
110 310 3]x N -3 { J -500 -150,00 150,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

2

[ KJ3
] AKQ
{ A53
} JT42

[ A4
] 98743
{ T9
} K983

[ 85
] J52
{ J8764
} AQ7

[ QT9762
] T6
{ KQ2
} 65

7 207 3N V -2 ]8 100       147,00 -147,00
109 309 3N Ö -2 [6 100       147,00 -147,00
3 203 3N Ö -1 [9 50       119,00 -119,00
11 211 3N V -1 }8 50       119,00 -119,00
104 304 3N V -1 ]9 50       119,00 -119,00
105 305 3N V -1 ]3 50       119,00 -119,00
110 310 3{ Ö = [7 -110 47,00 -47,00
103 303 2N Ö = [7 -120 33,00 -33,00
108 308 1N Ö +1 ]9 -120 33,00 -33,00
10 210 1N V +2 }3 -150 25,00 -25,00
101 301 1N V +3 { T -180 5,00 -5,00
111 311 2N V +2 [A -180 5,00 -5,00
1 201 2[ S -2 ]A -200 -3,00 3,00

102 302 2[x S -1 ]A -200 -3,00 3,00
6 206 3N V = [A -400 -105,00 105,00

106 306 3N V = ]9 -400 -105,00 105,00
2 202 3N V +1 ]8 -430 -117,00 117,00
4 204 3N V +1 ]3 -430 -117,00 117,00
5 205 3N V +1 ]9 -430 -117,00 117,00
8 208 3N V +1 ]9 -430 -117,00 117,00
9 209 3N V +1 ]9 -430 -117,00 117,00

107 307 3N V +1 ]3 -430 -117,00 117,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

3

[ 8743
] Q9
{ A75
} J986

[ Q
] KJT7
{ KJ863
} 742

[ T62
] A8654
{ Q92
} AT

[ AKJ95
] 32
{ T4
} KQ53

10 210 3N N +2 ]4 460       83,00 -83,00
5 205 3N N +1 ]5 430       65,00 -65,00
7 207 3N N +1 ]5 430       65,00 -65,00
9 209 3N N +1 ]5 430       65,00 -65,00
11 211 3N N +1 ]5 430       65,00 -65,00
103 303 3N N +1 ]4 430       65,00 -65,00
104 304 3N N +1 ]5 430       65,00 -65,00
109 309 3N N +1 ]5 430       65,00 -65,00
110 310 3N N +1 ]4 430       65,00 -65,00
111 311 3N N +1 ]4 430       65,00 -65,00
3 203 3N S = }8 400       48,00 -48,00

101 301 3N N = ]5 400       48,00 -48,00
4 204 2N N +3 ]5 210       -57,00 57,00

105 305 2N N +3 ]A 210       -57,00 57,00
1 201 1N N +3 ]4 180       -70,00 70,00
8 208 1N N +3 ]5 180       -70,00 70,00

106 306 1N N +3 ]5 180       -70,00 70,00
107 307 1N N +3 ]5 180       -70,00 70,00
2 202 2N N +1 ]4 150       -89,00 89,00

108 308 1N N +2 ]5 150       -89,00 89,00
102 302 2[ S +1 }8 140       -90,00 90,00
6 206 1N N +1 ]5 120       -102,00 102,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

4

[ 2
] K8753
{ K95
} AQT9

[ AKT64
] Q64
{ AT42
} K

[ QJ9
] AT2
{ 87
} 87543

[ 8753
] J9
{ QJ63
} J62

105 305 4[ N = ]A 620       226,00 -226,00
109 309 4] V -3 [K 300       112,00 -112,00
107 307 3[ N +1 }8 170       50,00 -50,00
1 201 3[ N = ]A 140       32,00 -32,00
2 202 2[ N +1 { 7 140       32,00 -32,00
4 204 3[ N = ]A 140       32,00 -32,00
6 206 3[ N = }8 140       32,00 -32,00
8 208 2[ N +1 }4 140       32,00 -32,00
9 209 3[ N = ]A 140       32,00 -32,00
11 211 3[ N = ]A 140       32,00 -32,00
103 303 2[ N +1 ]A 140       32,00 -32,00
106 306 3[ N = ]A 140       32,00 -32,00
108 308 3[ N = ]2 140       32,00 -32,00
111 311 3[ N = ]A 140       32,00 -32,00
101 301 3] V -1 [A 100       10,00 -10,00
3 203 3[ N -1 ]A -100 -94,00 94,00
5 205 3[ N -1 }7 -100 -94,00 94,00

110 310 4[ N -1 ]A -100 -94,00 94,00
7 207 2] V = [A -110 -94,00 94,00

102 302 2] V +1 [A -140 -115,00 115,00
104 304 2] V +1 [A -140 -115,00 115,00
10 210 4[ S -2 }A -200 -144,00 144,00



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Filbyter Cup

2011-01-20  2011 - Kvalificering - Rond 3 Bricka 1-12

Par Kontr Ut Resultat Poäng

5

[ Q97
] AKT9872
{ J53
} ---

[ AT6
] 654
{ QT96
} 742

[ KJ5
] QJ
{ 874
} AK865

[ 8432
] 3
{ AK2
} QJT93

111 311 3} Ö -3 { A 150       139,00 -139,00
2 202 4] Ö -1 { K 50       90,00 -90,00
3 203 4] V -1 { 6 50       90,00 -90,00
4 204 4] Ö -1 { A 50       90,00 -90,00
6 206 4] V -1 { 9 50       90,00 -90,00
9 209 4] V -1 { 9 50       90,00 -90,00
10 210 4] V -1 { 6 50       90,00 -90,00
102 302 4] Ö -1 { A 50       90,00 -90,00
104 304 4] Ö -1 { K 50       90,00 -90,00
105 305 4] V -1 { 9 50       90,00 -90,00
106 306 4] Ö -1 { A 50       90,00 -90,00
107 307 4] V -1 { T 50       90,00 -90,00
7 207 3] V +1 { 6 -170 -26,00 26,00
11 211 2] V +2 { 9 -170 -26,00 26,00
103 303 2] V +3 }7 -200 -34,00 34,00
5 205 4] Ö = { A -420 -134,00 134,00

110 310 4] V = { 9 -420 -134,00 134,00
1 201 4] V +1 }4 -450 -155,00 155,00
8 208 4] V +1 ]5 -450 -155,00 155,00

101 301 4] V +1 }7 -450 -155,00 155,00
108 308 4] V +1 ]5 -450 -155,00 155,00
109 309 4] V +1 ]6 -450 -155,00 155,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

6

[ 52
] 962
{ KJT3
} KJ92

[ K74
] K8
{ 9742
} Q764

[ JT96
]AT7543
{ A6
} A

[ AQ83
] QJ
{ Q85
} T853

10 210 2] Ö +1 [A -140 158,00 -158,00
111 311 3] Ö = [A -140 158,00 -158,00
1 201 3] Ö +1 }T -170 150,00 -150,00
5 205 3] Ö +1 { 5 -170 150,00 -150,00
9 209 2] Ö +2 ]Q -170 150,00 -150,00

104 304 2] Ö +2 }3 -170 150,00 -150,00
102 302 2] Ö +3 ]Q -200 129,00 -129,00
2 202 4] Ö = { 4 -620 -66,00 66,00
3 203 4] Ö = [A -620 -66,00 66,00
4 204 4] Ö = ] J -620 -66,00 66,00
6 206 4] Ö = { 5 -620 -66,00 66,00
7 207 4] Ö = }8 -620 -66,00 66,00
8 208 4] Ö = ]Q -620 -66,00 66,00
11 211 4] Ö = [A -620 -66,00 66,00
103 303 4] Ö = ]Q -620 -66,00 66,00
105 305 4] Ö = { 5 -620 -66,00 66,00
106 306 4] Ö = ]Q -620 -66,00 66,00
107 307 4] Ö = [8 -620 -66,00 66,00
108 308 4] Ö = }3 -620 -66,00 66,00
110 310 4[ Ö = [A -620 -66,00 66,00
101 301 4] Ö +1 }3 -650 -84,00 84,00
109 309 4] V +2 }4 -680 -103,00 103,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

7

[ K9752
] Q7
{ J982
} QT

[ 863
] J9642
{ 53
} 765

[ AJT4
] K8
{ Q4
} J9843

[ Q
] AT53
{ AKT76
} AK2

7 207 4] N +1 {Q 650       212,00 -212,00
10 210 4] S +1 }T 650       212,00 -212,00
9 209 4] N = [A 620       200,00 -200,00

109 309 4] N = }3 620       200,00 -200,00
106 306 3[x Ö -1 { A 200       38,00 -38,00
102 302 1] S +3 [5 170       24,00 -24,00
5 205 1] S +2 }Q 140       11,00 -11,00

101 301 3] S = [5 140       11,00 -11,00
111 311 2N S = }Q 120       -3,00 3,00
103 303 2{ N +1 [4 110       -9,00 9,00
1 201 2{ N = }8 90       -18,00 18,00
2 202 2{ N = }8 90       -18,00 18,00
6 206 2{ N = ]K 90       -18,00 18,00

105 305 2{ N = }7 90       -18,00 18,00
108 308 2{ N = }5 90       -18,00 18,00
3 203 1{ S -1 ]Q -100 -110,00 110,00
4 204 1} S -1 [5 -100 -110,00 110,00
11 211 3{ N -1 [A -100 -110,00 110,00
104 304 3{ N -1 }3 -100 -110,00 110,00
110 310 1} S -1 [2 -100 -110,00 110,00
8 208 2[ V +1 { 5 -140 -128,00 128,00

107 307 2[ V +1 { A -140 -128,00 128,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

8

[ J53
] Q932
{ Q72
} K98

[ A62
] T5
{ 54
} QJ6543

[ KQT87
] A8
{ AJT3
} T7

[ 94
] KJ764
{ K986
} A2

7 207 2N V -2 }5 100       117,00 -117,00
108 308 3[ Ö -2 }A 100       117,00 -117,00
3 203 4[ Ö -1 }A 50       90,00 -90,00
4 204 2[ Ö -1 }2 50       90,00 -90,00

105 305 4[ Ö -1 }A 50       90,00 -90,00
103 303 3} N -1 ]A -50 39,00 -39,00
9 209 2[ Ö = [9 -110 5,00 -5,00
1 201 2[ Ö +1 }A -140 -16,00 16,00
2 202 2[ Ö +1 }A -140 -16,00 16,00
5 205 3[ Ö = }A -140 -16,00 16,00
8 208 2[ Ö +1 }A -140 -16,00 16,00
10 210 3[ Ö = }A -140 -16,00 16,00
101 301 3[ Ö = }A -140 -16,00 16,00
106 306 3[ Ö = }A -140 -16,00 16,00
109 309 2[ Ö +1 }A -140 -16,00 16,00
6 206 3] S -3 [K -150 -16,00 16,00

104 304 3[ Ö +1 }A -170 -36,00 36,00
107 307 2[ Ö +2 ]7 -170 -36,00 36,00
110 310 3[ Ö +1 }A -170 -36,00 36,00
111 311 2[ Ö +2 }K -170 -36,00 36,00
102 302 2]x S -2 [3 -300 -102,00 102,00
11 211 4[ Ö = }A -420 -158,00 158,00



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Filbyter Cup

2011-01-20  2011 - Kvalificering - Rond 3 Bricka 1-12

Par Kontr Ut Resultat Poäng

9

[ KQ754
] 2
{ AK975
} 95

[ AT82
] KQ94
{ Q8
} K83

[ 96
] JT87
{ J4
} AJT62

[ J3
] A653
{ T632
} Q74

107 307 3[ V -2 ]K 200       101,00 -101,00
7 207 2] N +1 [9 140       69,00 -69,00

104 304 3] N = [9 140       69,00 -69,00
106 306 3] N = [9 140       69,00 -69,00
111 311 2N N = [9 120       62,00 -62,00
101 301 2] N = { J 110       50,00 -50,00
5 205 2N Ö -1 { 2 100       46,00 -46,00
6 206 3{ V -1 }3 100       46,00 -46,00
8 208 3[ V -1 ]K 100       46,00 -46,00
10 210 3[ V -1 ]K 100       46,00 -46,00
105 305 3{ V -1 { 8 100       46,00 -46,00
4 204 3N N -1 }T -50 -34,00 34,00

108 308 3] N -1 [9 -50 -34,00 34,00
109 309 3] N -1 [9 -50 -34,00 34,00
110 310 3N S -1 [K -50 -34,00 34,00
1 201 1N N -2 }2 -100 -67,00 67,00
11 211 3] N -2 { J -100 -67,00 67,00
2 202 2[ V = {Q -110 -68,00 68,00
9 209 2[ V = ]K -110 -68,00 68,00

103 303 2[ V = ]K -110 -68,00 68,00
3 203 2[ V +1 ]K -140 -88,00 88,00

102 302 2[ V +1 ]K -140 -88,00 88,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

10

[ 8
] AKQJ76
{ QT6
} A65

[ AT7543
] 85
{ J7
} QJ7

[ J62
] T92
{ 852
} KT92

[ KQ9
] 43
{ AK943
} 843

2 202 4] V -2 { J 200       51,00 -51,00
102 302 4] V -2 { J 200       51,00 -51,00
107 307 3[ N +1 ]T 170       31,00 -31,00
1 201 3[ N = ]9 140       9,00 -9,00
3 203 3[ N = ]T 140       9,00 -9,00
4 204 3[ N = ]5 140       9,00 -9,00
5 205 3[ N = ]9 140       9,00 -9,00
7 207 2[ N +1 ]T 140       9,00 -9,00
8 208 3[ N = ]T 140       9,00 -9,00
9 209 2[ N +1 ]2 140       9,00 -9,00
10 210 3[ N = ]2 140       9,00 -9,00
11 211 3[ N = ]T 140       9,00 -9,00
103 303 3[ N = ]2 140       9,00 -9,00
104 304 3[ N = [2 140       9,00 -9,00
105 305 3[ N = ]9 140       9,00 -9,00
106 306 3[ N = ]2 140       9,00 -9,00
108 308 3[ N = ]T 140       9,00 -9,00
110 310 3[ N = ]T 140       9,00 -9,00
6 206 4] V -1 { J 100       -13,00 13,00

109 309 4] V -1 { J 100       -13,00 13,00
101 301 4[ N -1 ]9 -100 -121,00 121,00
111 311 3[ S -1 ]A -100 -121,00 121,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

11

[ QJ765
] 94
{ 975
} 985

[ 9843
] JT65
{ QJT
} AK

[ AKT2
] 72
{ 64
} QJ732

[ ---
] AKQ83
{ AK832
} T64

6 206 7] N = [A 1510       254,00 -254,00
9 209 7] N = ]2 1510       254,00 -254,00

102 302 7] S = ]3 1510       254,00 -254,00
4 204 6] S +1 ]4 1010       132,00 -132,00
8 208 6] S +1 [Q 1010       132,00 -132,00

105 305 6] S +1 [6 1010       132,00 -132,00
106 306 6] S +1 }8 1010       132,00 -132,00
1 201 4] S +3 [6 510       -84,00 84,00
2 202 5] S +2 [Q 510       -84,00 84,00
3 203 4] S +3 [Q 510       -84,00 84,00
5 205 4] S +3 [Q 510       -84,00 84,00
7 207 4] S +3 [7 510       -84,00 84,00
11 211 4] S +3 [Q 510       -84,00 84,00
101 301 4] S +3 [Q 510       -84,00 84,00
103 303 5] S +2 [5 510       -84,00 84,00
104 304 4] S +3 [Q 510       -84,00 84,00
107 307 4] S +3 [Q 510       -84,00 84,00
108 308 4] S +3 [Q 510       -84,00 84,00
109 309 4] S +3 ]4 510       -84,00 84,00
111 311 4] S +3 [7 510       -84,00 84,00
10 210 4] S +2 [Q 480       -99,00 99,00
110 310 4] S +2 }9 480       -99,00 99,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

12

[ T5
] Q943
{ QT97
} A53

[ ---
] AJ6
{ KJ843
} KJT98

[ AKJ72
] 8
{ A52
} Q742

[ Q98643
] KT752
{ 6
} 6

108 308 2[x Ö -2 { 6 300       206,00 -206,00
107 307 2[ Ö -3 { 6 150       148,00 -148,00
9 209 3] S = [T 140       147,00 -147,00

105 305 3] S = [T 140       147,00 -147,00
7 207 2N V -2 }T 100       129,00 -129,00

103 303 2} N = [A 90       120,00 -120,00
102 302 2[ Ö -1 }6 50       103,00 -103,00
11 211 1[ Ö = }6 -80 43,00 -43,00
1 201 3] S -1 [T -100 40,00 -40,00
2 202 2{ N -2 ]8 -200 -6,00 6,00
4 204 5] S -2 [3 -200 -6,00 6,00
5 205 4] S -2 [T -200 -6,00 6,00
6 206 3} S -2 ]8 -200 -6,00 6,00
8 208 3] S -2 [T -200 -6,00 6,00
10 210 3{ N -2 ]8 -200 -6,00 6,00
111 311 3N S -2 [T -200 -6,00 6,00
3 203 4] S -4 [T -400 -93,00 93,00

104 304 4]x S -2 [T -500 -132,00 132,00
110 310 4]x S -2 [T -500 -132,00 132,00
101 301 2}x N -3 [A -800 -228,00 228,00
106 306 3{ x N -3 ]8 -800 -228,00 228,00
109 309 4]x S -3 ]4 -800 -228,00 228,00


